

《中国好歌曲》导师抢人失控 周华健卖房抢学员?

□据 搜狐娱乐

“抢学员”是《中国好歌曲》盲选阶段导师间最激烈的“争斗”，每每遇到心仪选手，导师们各出奇招争抢选手。

或许是因为本季选手水平太高，也可能是第一次当导师的羽·泉准备太充分引起其他导师警觉，最近导师们争抢选手的手法越来越“奇葩”，周华健甚至笑称，再这样下去，自己会被逼得卖房子抢学员了。

据透露，本周五导师们的争夺将进入白热化阶段，频频出现两三个导师为同一个选手大开绿灯的情形，就连一向严肃的刘欢老师都打出亲民牌，上台拥抱选手拉票。邀请选手上演唱会，愿意为选手伴奏弹唱已经不算什么，周华健、蔡健雅纷纷表态希望和选手身份对调，要跟着选手学乐器，显示诚意。导师们的低姿态反而吓坏不少选手。

随着节目的继续，导师们的争抢越发“失控”，《中国好歌曲》舞台上首次出现导师公然“破坏公物”，羽凡站上导师椅吸引选手注意，甚至表示愿意当保姆为选手洗衣服！如此严峻情形让周华健有些不堪重负，大呼：“再这样下去我要把房子都卖掉了，抢不起了！”音乐节目中导师如此不顾形象，或许也只有在这《中国好歌曲》能见到了。



周华健

网曝女星片酬价目表，孙俪拍一集电视剧赚87万元

“贵圈”女星片酬真的挺贵

□据 搜狐娱乐

据台湾媒体报道，网络上近日流出一份艺人的片酬价目表，根据价目表显示，张曼玉电影片酬高达人民币2000万元，为当红女演员中最高，作为台湾第一名模的林志玲的片酬却相对较低。

在电视剧方面，“甄嬛娘娘”孙俪片酬最高。

张曼玉电影片酬	2000万元
章子怡电影片酬	1500万元
赵薇电影片酬	最高1500万元
周迅电影片酬	最高1500万元
舒淇电影片酬	最高1000万元
林志玲电影片酬	400万元
孙俪每集电视剧	87万元
刘亦菲每集电视剧	75万元
周迅《红高粱》全集	3000万元

星闻快报

范玮琪昨日生下双胞胎男孩

□据 新浪娱乐

1月15日18时49分，“黑人”陈建州通过微博激动报喜，称范玮琪已顺利产下一对双胞胎，母子平安！随后，范玮琪也在微博中幸福地写道：“大小熊猫提前报到。”

夫妻二人喜讯微博曝光后，网友纷纷围观祝福，截至记者发稿时，留言瞬间达到30多万条。去年8月24日，范玮琪在微博公布喜讯，称目前怀上了双胞胎，还和“黑人”一起晒出了孩子的B超照，让粉丝又惊又喜。“黑人”陈建州和范玮琪结婚3年终于升格当爸妈，范范怀上了概率只有8%的双胞胎更是开心不已，早早给双胞胎取小名“大小熊猫”。



麻辣快评

面对困境 需要智慧

□冯保萍

足够的智慧。

今年，陈妍希要在电影《年少轻狂》中再演学生妹，这一消息让人松了一口气。这个角色，或许能把她从“小笼包版小龙女”的泥潭中拔出来。

陈妍希的形象本是典型的邻家女孩儿，清新稚气，略带些婴儿肥，像早晨的阳光，出演高冷脱俗、不食人间烟火“小龙女”，受“喷”的程度几乎抵消了“沈佳宜”的受欢迎程度。

在大誉大毁面前，这个年轻的女孩儿能否承受得了，会不会一蹶不振？令人欣喜的是，这个看起来稚嫩的女孩儿，抗压的能力是有的，也有

说我是“小笼包版小龙女”，那好，我索性为小笼包代言。这种“自黑”的胸怀和顽强的精神，让人对陈妍希刮目相看。

娱乐圈是残酷的，在娱乐圈生存也是极其艰难的，若没有智慧，没有胸襟，如何面对各种议论与磨难？

陈妍希经受住了这场考验。也许，当初接演“小龙女”是不明智的，但她至少在这场风波中明白了自己的定位，赚得了人气。回归适合自己的角色，对她而言，会有新的收获和体验。

面对困境，需要智慧，更需要一颗淡定强大的心。

《一步之遥》入围柏林电影节

□据《新民晚报》

北京时间1月14日，第65届柏林国际电影节公布主竞赛单元入围电影名单，姜文新作《一步之遥》入围主竞赛单元。西班牙导演伊莎贝尔·克赛特的作品《没有人喜欢黑夜》将为本届柏林电影节揭幕，该片主演朱丽叶·比诺什、菊地凛子等有望出现在开幕红毯上。

本届柏林电影节将于2月5日至15日在德国柏林举行。今年入围主竞

赛单元的作品，包括波兰导演玛高扎塔·施莫夫兹卡的《身体》、越南导演潘党迪的《大爸爸，小爸爸及其他》、法国导演伯努瓦·雅克的《女仆日记》、英国导演比尔·康顿的《福尔摩斯先生》、美国导演沃纳·赫尔佐格的《沙漠女王》、德国导演塞巴斯蒂安·施普尔的《维多利亚》、伊朗导演贾法·帕纳西的《出租车》等作品。

此次携《一步之遥》入围，是姜文第一次以导演身份角逐柏林电影节。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。